
Tiene la palabra la señora Edila Teresita De la 
Ascención.

 SE SOLICITA QUE SE REALICE UN CONCURSO DE 
«JARDINES Y BALCONES»

EDILA  TERESITA  DE  LA  ASCENCIÓN. Gracias, 
señor Presidente.

En  la  noche  de  hoy  quisiera  manifestar  que 
sería de nuestro agrado que se hiciera un concurso 
de «Jardines y Balcones», vistiendo los jardines con 
diversidad de flores y colores.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

 QUE SE REVEA LA SITUACIÓN DE LA EMPRESA 
QUE  DEPOSITA  VEHÍCULOS  AÑEJOS  A  LA 
ENTRADA DE LA CIUDAD

También he observado que en la entrada de la 
ciudad —sin querer meterme en el trabajo de nadie
—, viniendo desde Montevideo por Aparicio Saravia, 
hay una empresa que tiene una gran cantidad de 
vehículos  añejos  a  mano  derecha  y  a  mano 
izquierda de la entrada de la ciudad.

Me parece que eso está dejando fea a la ciudad 
de  San  José  y  más ahora  que  entramos  en  una 
época  turística,  en  la  cual  sabemos  que  pasan 
muchos vehículos. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

 SE SOLICITA LA PLANTACIÓN DE ÁRBOLES  EN 
VARIAS LOCALIDADES DEL DEPARTAMENTO

Nuestra ciudad, si la observamos y transitamos 
por ella,  está carente de árboles,  no tiene sombra 
para el verano y sabemos que el desarrollo de un 
árbol lleva mucho tiempo por lo que ya es hora de 
empezar a plantar árboles.

Lo  ideal  sería  que  pudiéramos  plantar: 
Jacarandá,  Ceibo,  Palo  Borracho  y  Espinillo,  a  la 
brevedad  porque  demoran  más  tiempo  en 
desarrollarse  y,  de  pronto,  entre  medio  de  los 
mismos,  plantar  algún  otro  cuyo  follaje  y  flor 
crezcan más rápido.

Además, me parece que las oficinas municipales 
y  la  Junta  Departamental,  podrían  lucir  un  lindo 
jardín  para  festejar  la  primavera,  la  «Semana  de 
San José» y  la «Feria del Libro».

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Dirección General de Paseos 
Públicos, al Intendente Departamental  y a la prensa 
en general.

 BENEPLÁCITO POR EL PROGRESO CONSTATADO 
EN VILLA MARÍA

En otro orden de cosas,  quisiera decir   que el 
día de ayer, domingo, visité Villa  María.

Realmente, quisiera felicitar el progreso de dicha 
Villa, en la cual pude constatar que ya está hecho 
todo el cordón cuneta.

Lo que estaría faltando sería la bituminización y 
más luminosidad, lo mismo que sucede en Puntas 
de Valdez y en Libertad.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

 FELICITACIONES  AL  EJECUTIVO  POR  EL 
LANZAMIENTO DE LA TEMPORADA EN BOCA DE 
CUFRÉ

Quisiera reconocer el trabajo que se realizó ayer 
en  Boca  de  Cufré  por  el  lanzamiento  de  la 
temporada; realmente la gente acompañó y estuvo 
muy bueno.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  le  dará  trámite  a  lo 
solicitado por la señora Edila.


